



26 декабря 2015 года наш класс с родителями встретил Новый год в «Экстрим-Парке». Детей ждала игровая программа с Дедом Морозом и Снегурочкой. Дети рассказали стихи

Дедушке Морозу. В самый разгар веселья Снегурочку похитили Баба Яга и Леший на снегоходе. И наши первоклассники с родителями бросились на поиски внучки Дедушки Мороза. Следы снегохода привели всех в лес. Неожиданным стало появление на нашем пути Бабы Яги и Лешего. К Снегурочке они не пускали. Сначала нам надо было пройти испытания. Дети с родителями с лёгкостью



справились и с загадками, вспомнили Новогодние песни. Но, где спрятали Снегурочку, так и не говорили. Тогда дети перешли в атаку. Полетели снежки в лесных героев. И вот победа! Леший и Баба Яга повержены. Они сдались, попросили прощение и показали место, где спрятали Снегурочку. Довольные и счастливые все вернулись домой.

Конечно, Бабу Ягу и Лешего взяли с собой на перевоспитание! А дома всех ждал очень вкусный шашлык и горячий чай! (Это наши папы постарались.) А потом всех (детей и взрослых)



ждало катание на снегоходе. А как здорово было спускаться «паровозиком» на ватрушках с горы! Сколько было криков и визгов! День пролетел незаметно. Вот и наступил вечер. Довольные и счастливые все разъехались по домам. Хочется сказать огромное спасибо семье Куминовых за гостеприимство.

Родители 1А класса

